

背水一战，尤文图斯只想要3分

沈雷
《文汇报》体育部主任



热那亚 受半一 尤文图斯
周六016 意甲
竞彩不让球推荐:0

新赛季开局不错的尤文图斯近期遭遇麻烦，对罗马、恩波利和那不勒斯的三场联赛全部以0比0交卷。

前任主帅阿莱格里离任是因为战术过于保守。尤文图斯聘请莫塔是想换一种活法，引进库普梅纳斯、路易斯·道格拉斯、小图拉姆、小孔塞桑、尼科·冈萨雷斯等强力新援也算给力。但在连续两场3比0刚制造惊喜后，马上三个0比0(其间欧冠3比1击败埃因霍温)，肯定无法令俱乐部满意。

尤文图斯目前最大的问题出在中锋位置上。在米利克长期受伤后，尤文没有在该位置上引进新援，选择相信弗拉霍维奇。但塞尔维亚人在三场0比0之战的状态都非常低迷，尤其是对那不勒斯一战显得非常急躁，在场上无所适从。莫塔在中场休息时就用小威赫将其换下，让土耳其人伊尔迪

兹改打中路。这不是完全因为弗拉霍维奇，莫塔认为伊尔迪兹在左路表现一般，而且容易与库普梅纳斯的习惯区域撞车。伊尔迪兹换位中路后的表现优于弗拉霍维奇，这很可能将是莫塔下一步的改进——一方面对弗拉霍维奇是一种刺激，塞尔维亚人也需要冷静一下寻找感觉；另一方面，伊尔迪兹可以模仿上赛季齐尔克泽在博洛尼亚的踢法，成为回撤做球型的中锋，将战术导向莫塔更熟悉的状态里。

热那亚也是一个适合尤文图斯做战术试验的对手。吉拉迪诺执教的球队同样在近三轮遭遇低谷，以0比2的相同比分输给维罗纳和威尼斯，显然是很糟糕的信号。在对威尼斯一战，吉拉迪诺倚重的攻击型中场马利诺夫斯基脚踝骨折，很可能赛季报销，这对阵容并不厚实的热那亚又是一次打

击。

热那亚本赛季在中后场保持了阵容稳定，但前场变化较大，上赛季最主要的两个攻击点雷特吉和古德蒙德松均已离队，梅里亚斯则因为肌肉问题已经缺席了两轮比赛，而两位新援本土前锋皮亚蒙蒂和葡萄牙人维蒂亚尼仍未完全适应球队战术。在这样的情况下，最有攻击才华的中场马利诺夫斯基缺阵，无疑是巨大的损失。

莫塔上赛季执教博洛尼亚对阵热那亚时仅获1平1负，而对于如今的尤文图斯，热那亚又是一道必须跨过去的坎，这场比赛对莫塔而言应该充满了斗志。机构开出尤文图斯客场-0.5球的初始亚洲指数，后市部分机构上调为-0.75球，指数合理。综上所述，本场比赛看好尤文图斯客场取胜。



AC米兰 乘胜追击

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择1场西甲、1场法甲和1场意甲比赛进行推荐。

巴利亚多利德 VS 马洛卡
09-28 03:00
推荐:负

巴利亚多利德是西甲升班马，连续6轮不胜，信心几乎被完成摧毁。过去6轮只取得2个进球，有4场比赛颗粒无收，进攻火力极为疲软。

马洛卡过去3个赛季在西甲成绩波动较大，上赛季再次沦为保级球队。不过本赛季他们显然已经脱胎换骨，首战就逼平卫冕冠军皇马，最近4轮更是拿下3场胜利，甚至连续击败西甲劲旅皇家社会和贝蒂斯。7轮联赛过后，马洛卡积11分排名中游，本赛季有望冲击欧战席位。不过需要留意的是，马洛卡进攻火力并不理想，本赛季场均进球不足1个，目前球队进球最多的是老将丹尼·罗德里格斯。好在马洛卡防守发挥非常理想，7轮联赛只有1场失球超过1个，而且有3场保持零失球。面对近况极差的巴利亚多利德，马洛卡剑指三连胜。

巴黎圣日尔曼 VS 雷恩
09-28 03:00
推荐:胜

虽然大巴黎上一场以平局收场，但无伤大雅，各项赛事的整体表现都体现出了如今的大巴黎仍具备不俗的竞争力。进攻端强势是大巴黎争胜底气，球队联赛至今场均能攻入3.4球，该数据傲视群雄，进攻点众多是已队的一大优势。坐拥主场优势的大巴黎场均进球更是达到了惊人的4.5球，而球队本赛季两轮主场总得失球比为9比1，可见其防守端的表现也十分出色。相信回到主场之后，大巴黎将重启胜利之路。

雷恩开局5轮取得2胜1平2负，暂积7分徘徊在联赛中游。雷恩联赛至今每轮都能获得进球，不过球队依赖主场抢分，至今积分全部来自主场，客场则处于两连败当中，其间单场至少被对手攻入2球或以上。本就不擅做客的雷恩，本轮还要挑战大巴黎，球员心理未战先怯的雷恩将铩羽而归。

AC米兰 VS 莱切
09-28 02:45
推荐:胜

AC米兰过去4场赛事总进球数超2球，连续10场赛事取得进球，进攻端表现可圈可点。AC米兰数据能力有所增强，球队过去3场赛事有2场赢下数据。AC米兰近10次面对莱切保持不败战绩，球队交锋占优势。

莱切状态低迷，球队过去3场赛事均未尝胜绩。球队风格保守，球队过去5场赛事仅1场总进球数超2球。莱切客场表现糟糕，球队过去4个客场均未尝胜绩。

AC米兰上轮联赛赢得米兰德比，要知道，他们此前对阵国际米兰已经遭遇六连败，如今球员士气得到极大的振奋，加上球队最近5次对阵莱切取得3胜2平保持不败，AC米兰当然也要乘勇再下一城。

伤兵满营，皇马磕磕绊绊

小苟
资深体育人



马德里竞技 受平半 皇家马德里
周日018 西甲
竞彩不让球推荐:1

北京时间下周一凌晨，本赛季西甲首场马德里德比即将打响。马德里竞技将在主场对阵上届联赛冠军皇家马德里，目前新赛季的西甲联赛中，马德里竞技积12分排名第四，皇家马德里先赛一场积17分排名次席。

上赛季的联赛，皇家马德里以95分的高分夺冠，马德里竞技接近20分的分差排名第四。

本赛季马德里竞技前三个主场2胜1平，主场战绩排名第五。上赛季球队主场16胜1平2负，主场战绩排在西甲第二。

皇家马德里本赛季前三个客场比赛1胜2平，排名联赛第五。上赛季球队不管是13胜5平1负的客场战绩还

是16胜2平的主场战绩，都高居联赛榜首。

新赛季至今，马德里竞技打进10球，皇家马德里打进16球，都还比不上打进23球的巴塞罗那。而马德里竞技失球数只有3个，是西甲防守最好的球队。

马德里竞技近10场比赛7胜3平，球队近四个主场比赛3胜1平。皇家马德里近10场比赛8胜2平，球队近三个客场2胜1平。

两队本赛季都将国内国外双线作战，在新赛季欧冠联赛首轮也都取得了胜利。

两队近10次交手，平局场次高达6场，两队近六次交锋常规时间仅有

一次分出胜负，上赛季两队各项赛事四度对垒，马德里竞技常规时间取得1胜3平的成绩，其中联赛主场获胜，客场战平。

目前指数给到主队+0/0.5，主胜2.80，平局3.40，客胜2.50，还是看好客场作战的银河战舰。

两队本赛季都有重磅引援，从效果看，皇家马德里的姆巴佩的表现还是要好于马德里竞技的阿尔瓦雷斯，但由于伤病，本场比赛皇家马德里有包括姆巴佩在内的多名球员无法上场，这也让胜负天平有所变化，再加上两队近来交锋平局次数很多，新赛季首次马德里德比，也还是倾向于平局收场。

难兄难弟，曼联主场守住1分

谢勤德
资深国际足球撰稿人



曼联 平半 托特纳姆热刺
周日014 英超
竞彩不让球推荐:3、1

作为英超传统BIG6，曼联和热刺本赛季“同病相怜”，5轮联赛过后都是2胜1和2负同积7分，位列积分榜中游位置。曼联的进攻表现显得忽冷忽热，此前两连胜共攻入10球的表现实属昙花一现，上一场在主场猛攻之下，无法战胜荷甲球队特温特，过去2场比赛仅攻入1球，前后对比形成强烈反差。热刺本赛季英超客场无力争胜，2场客场只有1平1负，与此同时本赛季2场和强队交锋(对阵纽卡、阿森纳)均遭遇失利，热刺本轮出征老特拉福德球场不见得有信心全取3分。对阵双方都面临着各自的难题，曼联需

要重拾进攻端的表现，而热刺客场作战信心不足。

滕哈赫带领曼联本赛季开局再次战绩不稳，虽说球队引入了几位拥有即战力的球员补强，但是滕哈赫未能将攻击线调教得当，这体现在本赛季英超只攻入5球，并有2场比赛没有建树，无法建立成熟的进攻体系是滕哈赫目前最苦恼的问题。热刺开赛也遇到瓶颈，5轮英超过后已经出现2场失利，对比上赛季开局持续高光，波斯特科格鲁的执教“魔力”正在流失。热刺防守稳健度下降，本赛季只有1场比赛零失球，波斯特科格鲁偏激进的进攻足球理念，正被各英超球队找到针对

的办法。

作为各自球队的队长，B费和孙兴慜都是他们队中进攻端的核心人物，从数据对比孙兴慜是更出色的一方，毕竟本赛季他在左边锋位置非常活跃，无论是自身进球还是助攻队友破门都非常出色。而B费则无法统领曼联的进攻，在前腰位置出现不少丢失球权的场面，自身射门次数多且效率低，都在证明B费进攻表现其实比较差。

两队本赛季英超战绩一致，而且场均失球数也一样，但热刺进攻火力明显更猛，好在曼联坐镇主场，红魔守住平局不成问题。

药厂有望终结拜仁连胜脚步

朱民
超60竞彩专家



拜仁 半一 勒沃库森
周六018 德甲
竞彩让球推荐:0

本周六，德甲将迎来一场焦点大战，目前在积分榜上排名前二的拜仁与勒沃库森将在安联上演一场德甲巅峰对决。在新帅孔帕尼的带领下本赛季拜仁再度展现出德甲霸主的风采，新赛季至今他们是德甲目前唯一保持全胜的队伍。而本赛季志在卫冕的勒沃库森尽管联赛金身已破，但阿隆索的球队依旧表现出极强的竞争力，难怪外界将本场比赛一致定义为本赛季德甲冠军的预演。

当这个夏天孔帕尼刚刚入主拜仁的时候，恐怕也是让不少拜仁的球迷感到一丝迷茫，但或许谁也未曾想到新赛季的拜仁不仅联赛、欧冠豪取

五连胜，而且在近三场比赛中居然狂轰20球，这里面固然有对手强弱因素在，但不管怎样像这样的攻击效率着实令人恐怖，尤其从购彩的角度来说，现阶段拜仁无疑会被大部分购彩者视为一个首选。

勒沃库森这边本赛季依旧保持着大开大合的态势，而头重脚轻似乎成了阿隆索球队挥之不去的烙印，这一点应该也是本场大部分购彩者担心药厂的地方，虽说眼下勒沃库森在进攻端勉强还是能够跟拜仁有得一拼，但是球队几乎主场失球的表现也是不争的事实，而以拜仁眼下更为强势的得分势头来看，即便本场大概率落到一个互

搏局，似乎给人感觉最终受到更大伤害的还是勒沃库森，显然对于像这样的比赛购彩者对药厂多半还是望而却步的。

机构方面本场是给出了一个主让半球高水的初始亚洲数据，不过在早盘阶段拜仁这边已经有了一波比较强势的拉升，不仅升到了半一，而且水位也已经下调到了中水附近。看上去似乎拜仁连胜的脚步很难停下来。不过在笔者看来已经处于强势的拜仁，在早盘如此推波助澜下其实未见得就是好事，一旦后市拜仁继续在盘面上走强，本场比赛勒沃库森是有可能在这个客场拿分的。